

Дорогие и горячо любимые братья мои. Непереставаю думать о вас, денно и нощно в размышлениях о том, соблюдаете ли вы предписанное нам, не растеряли ли любовь к друг другу и Богу нашему Единому, славься Он во веки веков. Аминь<sup>1</sup>.

Дошло же до меня, братья мои, что среди нас великое беспокойство и неосознание имеется о нечто явленном нам нашим Богом Единым. В рассеянности многие из нас и в недоумении, ибо не знаем в чем суть данного, и как использовать его на благо себе и всем согражданам своим. И чудно вы называете сие явление, – *матрицы*, ну да не суть в названии, уж коли привыкли к сему, негоже уж переучивать. От того то и я с вами в беспокойстве, что сие знамение Бога нашего Единого мы не разумеем. Спешу на выручку к вам, дабы негоже, чтобы Истина Божия покрывалась неразумением и ересью всякою. А посему, наберитесь терпения и всяческого рвения, настолько насколько помыслов ваших хватает, и внимайте, а я постараюсь, в меру разумения своего<sup>2</sup>, поднести вам мое понимание сей важной для всех нас проблемы.

Дошло же до меня, что Мир наш не так просто построен, что как бы разбросал сеятель зерна и взошли они абы как – где упали там и взошли. Ан нет, Господь Бог наш Единый, по желанию и разумению Своему, возжелал построить всё в великом порядке, дабы не было путаницы в Мире и каждая вещь свое место находила. И волею своею непостижимой, словом своим всесодержащим сделал такое правило, чтобы каждая вещь в Мире нашем, как бы из другой следовала, а та, в свою очередь, так же из предыдущей, так что взаимозавязано всё в мире нашем друг с другом. Суть, представьте вот несушка у вас в курятнике добрая, вот снесла она дюжину яиц, а из каждого из того яйца, еще по несушке вылупилось. Тоже добрые и не скупые на яйца. И так сидят они в курятнике и размножаются, каждая подобную себе производит. В писаниях разных чудных это *фрактализацией* или *принципом фракタルного подобия*<sup>3</sup> называется, ну да мудрено это изрядно. Ну, так

---

<sup>1</sup> Убедительно прошу, при начальном прочтении, для сохранения единства понимания не читать ссылки внизу страниц.

<sup>2</sup> Необходимо учитывать, что данный текст является лишь отображением субъективного восприятия действительности его автором, лишь пытающегося вступить на Путь Истины; это восприятие может (не)располагаться в окрестности лишь одного из множества узлов многомерного пространства Истины.

<sup>3</sup> В данном случае речь идет о трех основополагающих принципах существования сложных гиперкомплексных систем. Теория данного вопроса досконально отражена в монографии «Общий курс ВИР», И.Н. Серов, С.-Пб, 2002 ([www.aires.ru](http://www.aires.ru)).

В меру объективный взгляд на окружающую действительность позволяет, как минимум, сделать вывод о том, что все что нас окружает, является сложным образованием, пронизанным большим количеством связей между отдельными элементами окружающего, которые, в свою очередь, сами являются аналогичными сложными образованиями – гиперкомплексными объектами. Особо хочется подчеркнуть, что речь не ограничивается лишь материальными воплощениями типа планет, живых организмов, молекул, явлений природы и т.д. К гиперкомплексным объектам следует отнести также «нематериализованные» понятия, например: отношения между людьми в социуме (политика правительства государства, взаимоотношение людей в большом коллективе, взаимоотношения в семье и т.д.), религию (включая ее догматы, причины возникновения, цели, методы, иерархию и т.д.), науку (отношения между теорией, экспериментом, личностями, практическим применением, необходимостью, местом относительно других направлений и т.д.) и др. В меру объективный подход позволит увидеть в любых аспектах окружающего Бытия сложные гиперкомплексные объекты, характеризующиеся, как минимум, внутренней структурой и внутренними взаимосвязями.

В связи с этим, рассмотрение общих аспектов абстрактного гиперкомплексного объекта с точки зрения его устойчивого существования является процессом, охватывающим все категории объективной реальности, включая микрокосм, космогонию Вселенной. Цель существования homo sapience и т.д.

Опираясь на важность понимания принципов существования абстрактных гиперкомплексных систем общего вида, приведем базовые принципы, определяющие общий подход к описываемому вопросу.

**Принцип фракタルного подобия** – утверждает, что любая гиперкомплексная система является самоподобной, воплощая в себе воспроизведение (клонирование) базового элемента таким образом, что внесение любого уникального структурообразующего принципа приводит к определению дополнительной симметрии, степени свободы, мерности пространства структуры системы. Например, если в качестве базо-

вот вешаю вам, что Господь наш Единый наш Мир как бы из яйца сделал, которое Он мудростью Свою столь явственно представил и описал словами Своими исполненными учения великаго, что яйцо оное, хотя и не яйцо, но как, как бы и возникло разом, и размножил Он его Ему лишь известным способом. И воду Он сделал, и землю так, и свет и другие всякие вещи, и *всё* вокруг, что видите вы на земле и в небесах, и тварей всяких населил на них, и нас с вами, чад его, все едино, как бы из яйца *развернул*. Но чтобы бедлама не было великого, аки в хлеву вашем, повелел Господь наш Единый, чтобы было правило заведено средь всех вещей произведенных Им, так чтобы вещи все лишь на свойственных им местах находились, суть: чтоб не как стадо вольное, где попало топчется, но каждая скотина в своем стойле, дабы не было давки и скот ваш весь не передавился бы и не порушил хлев ваш. Это как если стадо овец пасется, и ежели одна из овец вдруг воздумала куда пойти, куда не велено, так хворостиною ее сразу, дабы и все стадо не разбрехалось. Правило сие по мудреному *комплементарности*<sup>4</sup> зовется. Так вот посредством *комплементарности* оной сохраняет Господь Бог наш Единый порядок в Мире Своем. А где нарушена она будет, сразу великие разрушения и ссоры начинаются. Это как в семьях наших: когда за стол все садятся единовременно, чинно, молятся Господу нашему Единому дабы не забыть в суете про Него, и после сего уж к еде приступают, а ежели кто из малых баловать начнет, так внушением ему строгим, али тумаком к порядку призывают, дабы не портил он соразмерности и распорядка и не нарушил своим бесовским поведением *комплементарности* оной, иначе ежели порядка в доме не будет, разбегутся все из него, кто куда хочет, и захириет дом сей.

Но Господь наш Единый, еще чего в пользу нам и Миру Своему учинил, дабы Мир сей совершенен был. А учинил Он запоры всяческие, дабы оградить одно от другого, чтобы мешанины не было и кому не годно не шатались везде, и называются эти запоры, как вы слыхали уже (а ежели не слыхали, так откройте уши свои) *мембранными барьерными*<sup>5</sup>.

---

вого элемента мы возьмем отрезок, а его деление пополам в качестве структурообразующего принципа, то применяя этот принцип вовнутрь и вовне (деля и умножая на два) получим бесконечную прямую отображением которой будет множество четных чисел, определяющее одномерность данной системы. Если в качестве базового элемента взять тот же отрезок, а в качестве структурообразующих принципов определить 1) деление пополам, 2) пересечение *аналогичным отрезком* в точке деления, то мы получим двухмерную плоскость континуально заполненную пересекающимися прямыми. При этом любая область на этой плоскости будет полностью тождественна любой другой области или *всей* целой плоскости.

Примеры проявления фрактального подобия: кристаллические решетки – монокристалл является подобием геометрии кристаллической решетки, растения – строение целого дерева и его ветвей подобны, паренхима легких, почек, строение кровеносной и нервных систем животных, «эффект толпы»: «Ты почему побежал? – Все побежали, и я побежал...», идеологическая пропаганда, парадигмы в науке и т.д.

<sup>4</sup> **Принцип комплементарности** – утверждает, что для того, чтобы гиперкомплексная система сохраняла устойчивое состояние, равнодействующая всех действующих на нее сил должна стремиться к нулю. Это означает, что структурные связи между элементами, составляющими данную систему должны предусматривать возможность адекватного реагирования на любое возмущение, как снаружи системы, так и изнутри. Примером воплощения данного принципа (с некоторыми ограничениями) может служить утверждение: чем больше ребер жесткости в конструкции – тем более она прочна.

Определение этого принципа необходимо усилить, акцентируя внимание на равенстве нулю равнодействующей всех сил в структурном *центре* системы. Действительно, если равнодействующая будет нулевой не в структурном центре, то возникнет условный врачающий момент относительно центра, что приведет к вращению системы в целом, образуя общего вида спираль, определяющую специфические для данной системы циклические проявления, которая, если несоответствия адекватно не скомпенсировать, приведет к *спирализации* с последующим распадом. Например, принципиальная неидеальность правительства государства приводит к необходимости периодических выборов; недостаточный иммунитет организма приводит к периодическим обострениям хронической болезни и т.п.

<sup>5</sup> **Принцип формирования базовых констант** – отделяет одни структурные соотношения от других. Рассмотрение каждой новой степени свободы (симметрии, мерности пространства описания структуры) в гиперкомплексной системе приводит к необходимости применения принципиально новых подходов.

Это как вот у вас дети малые в одном месте сидят, в игры свои младенческие играют, а кто повзрослев, уже в другом месте обитают. И негоже, чтобы малышня сопливая бегала промеж работников и мешала б им своими глупостями. И обратно, где это видано, чтобы отрок в детские бирюльки играл, ему другие занятия соразмерно поручатся.

Се донес я до вас вкратце основные правила устройства Мира нашего, кой Бог наш Единый дал нам во житие. Но не радуйтесь преждевременно, ибо это лишь малая часть того, что имею к вам сказать, ибо сие понятно должно быть и неразумному. А по сему, говорю вам, что упорядочение, что Господь Бог наш Единый учил, оно разное по степени своей бывает. Бывает весьма порядок большой, а бывает и вольную дает. Это как типа тот порядок, что в войсках встречается, где над каждым рядовым командир стоит, так что взвод они образуют с командиром оным во главе, а над тем еще больший начальник, собирая взвода эти в полки, а эти полковые, в свою очередь группою, в подчинении у генералов служат. А на кухне у вас, жена одна ваша суетится – куда ветер ей в голову дунет, туда и летит, и весь беспорядок от нее случается так, что потом не найти ничего, чего рука ее на столе вашем коснулась (прости Господи ее неразумную и возложи ей разумение в голову, а мужам терпение). Вот, се говорю вам, уразумейте, что порядок еще пуще, чем в войсках бывает, дабы *комплементарность* оная непоколебима была, от которой порядок и упокоение в Мире множатся. В войсках же при всей строгости ведь иногда и гнусность всякая встречается нередко, то сбежит рядовой куды, то командир в пьяну, так что служивые под ним мыкаются, нарушая порядок установленный. Так что правильно Господь наш Единый учил, чтобы еще большая строгость была средь подчиненных Ему вещей всяческих, а то чтоб это за дело было бы, если б солнце вставало и садилось когда б захотело. А разные эти степени упорядочения, образуют пять уровней, *фрактальной базой*<sup>6</sup> назы-

---

Например, кристаллическая решетка кремния – одни физические свойства; после добавления присадок – новые структурные построения, новая «мерность» - добавляются совершенно другие свойства.

Если рассматривать отношения между служащими одного предприятия, как отношения между абстрактными людьми – это одно. Но если среди прочих равных находится барышня имеющая «особые» отношения с боссом – возникает новая мерность, которая совершенно не вписывается в «общие» рамки рассмотрения: можно безуспешно нести бумагу на подпись напрямую, но с учетом новой мерности, через эту барышню, – результат совершенно другой – проход за «барьерную мембрану».

Принцип формирования базовых констант ограничивает рамки применимости принципа «перехода количества в качество» – сколько не старайся, скорость света не преодолеть, и соотносится с принципом «роста производительности за счет интенсификации (в противовес экстенсификации)». Следствием действия этого принципа является невозможность преодоления структурных ограничений сложной системы посредством более простой: «рожденный ползать, летать не может». Лишь приведение тестовой системы в более упорядоченное состояние, адекватное тестируемой, дает возможность преодоления (за счет *межсистемного резонанса*) соответствующего ограничения – *барьерной мембранны*. Действительно, человеку с связанными глазами чрезвычайно сложно оценить разницу между двумя картинами, даже если он может эти картины ощущать пальцами, слушать и нюхать их.

<sup>6</sup> Существует пять основных абстрактных качественных типов структурных взаимосвязей частей целого, с точки зрения их рассмотрения, как степеней свободы относительно центра, как мерности пространства взаимосвязей, являющимся геометрическим отображением структурных отношений.

- «не связанные» друг с другом «отдельные» точечные объекты, элементы – V фрактальная база - *хаос*;
- связанные одним взаимоотношением, образуя прямую в пространстве взаимосвязей – IV фрактальная база (e.g. деленный пополам отрезок) - *нехаос*;
- наличие двух независимых связей, степеней свободы относительно общего центра = дополнительная связь в предыдущем типе – III фрактальная база (плоскость) – *тривидальная многомерность*;
- наличие неограниченного конечного количества (минимум три) неконгруэнтных связей, степеней свободы, имеющих общий центр приложения – II фрактальная база (объемный многоугольник, в простейшем трехмерном случае – куб) – *многомерность*;
- трансцендентное континуально-многомерное фрактальное образование разворачивающееся по всеохватывающим направлениям системы характеризующим соответствующие множественные структурные взаимодействия относительно общего центра (предел к бесконечности мерности объема предыдущей фрактальной базы) – I фрактальная база (сфера) – *Универсальность*.

ваемых – от беспорядка полного, до такого порядка, что только дюже великому доступно постичь сполна сие; таковых среди нас, увы, не найти уж так просто. Одно могу сказать вам, братия мои, что самый больший порядок, он аки шар – как ни крути, с какого угла не взорви – всё шар и шар. Если больше слабину дать – то кубик увидим, что слева посмотрим, что справа, что сверху, что снизу – все кубик, да кубик. А ежели и этого порядка нет – то, как в войске том: вроде как порядок, плоско все, но, неровен час, кто глупость да сморозит. А про беспорядок полный и говорить не хочу, вон на свинарник посмотрите, сидят там свиньи, кто как попало, толкуются в грязи, и что бы ни учинили они – всё в грязь скатываются, какой уж тут порядок – тьфу, да и только!

Чтобы понятней вам было, представьте вот пасека у вас. Мед то все любите, небось. Вот и посмотрите, когда мед мы собираем, мы берем соты, что пчелы натворили; и по одной рамке, на которой соты в упорядочении находятся, сгребаем мед их в кадушку. Вот посмотрите на соты – не по одной они там находятся и не в беспорядке, множество их и сотинка к сотинке, лепо так друг к другу прилегают, – налицо порядок. Ну, как если бы эти рамки с сотами валялись у вас в беспорядке, разве б был толк с того? Нет! А чтобы толк был, вы соты эти в улей кладете, так, что в каждом по несколько штук упорядочиваются и тоже не в навал они там лежат. И пчелам хорошо в нем, и у вас достаток в меде изрядный. И ничего ни с пчелами, ни с сотами дурного не происходит, ни зимой, ни в жару, ни ливни не страшны им. Вот: пчелы за вас взяли и порядок в сотах навели, а вы эти соты, в свою очередь опорядочили как надо в улей. Вот и хорошо, ибо комплементарность оная приводит к укреплению, чтоб силы всякие лихие не порушили того хорошего, что создано.

И еще дам, братия мои, пример вам для уразумения, кто не слишком уразумел до сих пор. Вот представьте – народились люди и расселились, кому как надлежало. Вот дом стоит, в нем люди живут, и домов этих вот целая группа, целый район. Дома разные, одни такие, другие такие, не важно, но суть одна – дома для жития. И так вот – целый район этих домов. А в районе том – и булочные, и аптеки, и места всяческие общественные. И управляет он районными властями так, дабы все увязано было, что житие в районе том достойное (ежели по разуму все устроено). А представьте, что дом один как перст стоит в

---

Сферичность I фрактальной базы определяется требованием комплементарности структуры относительно ее центра, так как при стремлении к бесконечности количества структурных аспектов зоны равновесности представляют собой сферостремительные концентричные образования, в пределе стремящиеся к сфероиду размером с точку.

Представленные пять типов построения структур связей между элементами гиперкомплексных фрактальных систем полностью описывают алгоритмические подходы к их построению, при котором из базового, центрального элемента происходит разворот, развитие до целой системы. При этом следует принять во внимание, что лишь развитие системы в соответствие с принципами I фрактальной базы позволяет создать объект, стабильность которого *абсолютна*. Объект, разворачивающийся по принципу II фрактальной базы, может быть сколь угодно стабилен, но детерминированность его структурных взаимосвязей (в виду их конечного числа) приводит к тому, что может найтись, хотя бы одно направление воздействия, которое будет не предусмотрено системой. Естественно, с ростом числа измерений стабильность системы повышается, но с точки зрения развития системы, I фрактальная база является пределом, стремление к которому и определяет термин Развитие.

Следует также подчеркнуть, что приведенный список фрактальных баз является замкнутым, так как любой элемент фрактальной системы сам является фрактальной системой. Именно поэтому сочетание «не связанные» в определении V фрактальной базы взято в кавычки. Таким образом, применимость определения фрактальной базы по отношению к системе зависит от наблюдателя и ограничивается принципом формирования базовых констант по отношению к тестирующему наблюдателю, не позволяя рассматривать системы, структурная насыщенность которых больше чем тестирующего наблюдателя. Действительно, например, мы можем с некоторой точностью определить траекторию полета пули с учетом гравитации, силы и направления ветра. Однако в любой момент, может возникнуть «непредвиденное обстоятельство», которое способно в корне изменить наш, казалось бы, устойчивый расчет. То же самое можно сказать о квантовомеханических эффектах, при которых аспект, связанный с «наблюдателем» является принципиально влияющим на результат наблюдения.

пустыре? Ни жития нормального, ничего. Кто в таком доме жить будет? То-то! И вот районов этих целый град набралось, большой такой. Как малые районы устроены, так и из них град большой состоит. Воистину в этом проявляется ранее упомянутое то самое *фрактальное подобие*, так что одно большее состоит из подобных ему малых. Так вот город сей из районов состоящих образуется в единое целое. И управляет губернатором одним, следящим, чтоб каждому району досталось, согласно надобности и между ними было сообщение и все они, будучи *разными, как один* работают. Так что ежели, какая беда нагрянет, ежели вдруг пожар или еще чего дурное учинится, чтобы сразу всем городом отреагировать должным образом и починить быстро, не допуская порушений изрядных. Ежели бы район один стоял без связей с городом, в отдалении, как бы, то при большой беде долго бы успокаивался и страдал безмерно, а тут силою целого, благодаря налаженным взаимоотношениям внутри можно и должно реагировать на большие беды быстро и своевременно. Чуете, где тут *матрицей* пресловутой потянуло? Ну да смышленые уже поняли. Вот дома в районе, как бы между собой связаны. А районы город образуют, а города в губернии образуются, таким же образом почти как районы в города. А из губерний то государство состоит, как бы в матрицу такую собравшись. Вот обмозгуйте, что сильнее город или государство? Вот! А всё почему? А всё потому, что государство – оно целое, но состоит из частей по закону доброму, а части эти, в свою очередь состоят из других частей. И всё едино, по одному принципу создано, так что куда и не посмотришь, везде всё похоже. Так же видим: группа малых образуются в нечто целое, а эти целые потом опять кучкуются, укрепляя друг дружку, и ежели все по уму сделано человеками, то результат достойный и крепкий. А уж то, что не человеками соделано, то уж точно по уму, ибо люди волею своею необузданной, с дозволения, однако ж, Бога нашего Единого, способны глупостей совершать изрядно, а уж ежели они не при чем, то, стало быть, не попорчена изначальная воля Божия, а что Божие, то совершенно.

И нам бы к воле Божией прислушаться, делать все как Он в Мире этом задумал, гнущаясь дозволения Его в вольности нашей глупости учинять. Но мы то уж уже постарались, так что и не уразумеем, чего натворили. Такого натворили, что и сами страдаем от того болезнями всякими, хворями, немощами, да и вообще, лишь успев в отведенный срок нам пожить, кто как может, от нарушения *комплémentарности* в теле нашем почим и отправляемся на погост, ибо не может уж тело наше, искривленное изрядно, вмещать нас в нём<sup>7</sup>.

И вот, дабы исправлять нам наши промахи, хотя бы частично, Господь наш дал нам во пример, помимо множества всяческих других знамений, *матрицы* оные, построенные

---

<sup>7</sup> Рассматривая биологический организм с точки зрения ортодоксальной науки, как сложный гиперкомплексный объект, разворачивающийся в процессе своего развития от базового элемента – оплодотворенной яйцеклетки (если речь идет о животных) до взрослого, сформировавшегося биообъекта, можно сказать, что наличие принципиальных структурных несоответствий, как уже заложенных, в силу тех или иных обстоятельств издревле в базовый элемент, генотип (если угодно: «первозданный грех»), так и получаемых в процессе развития, жизни, приводит к тому, что уже даже начальной комплементарности имеющейся при рождении недостаточно для сохранения полной стабильности, а привнесенные в процессе жизни дополнительные нарушения еще более усугубляют и без того неуравновешенный процесс разворота фрактального объекта из генотипически обусловленного в сформировавшийся, с учетом дополнительных структурных наработок (которые могут носить как конструктивный, так и деструктивный характер).

Однако тут хочется особо подчеркнуть, что, рассматривая базовый элемент биологического организма лишь как его генотип, нужно понимать, что основой является не алгоритм формирования белковой оболочки живого организма, а совокупность информационных аспектов определяющих, как программный комплекс построения биомассы, так и информационные аспекты, относящиеся к более утонченным и глубинным категориям, связанным с уникальными личностными особенностями. Не учитывая эти факторы, определяющие развитие, можно убрать из рассмотрения наиболее важные информационные аспекты, оказывающие доминирующее влияние на глубинные структурно-информационные личностные связи и как следствие, на разворот всего организма в целом.

по замыслу Его изначальному, хоть и упрощенные донельзя, дабы мы смогли их все же воплотить как-нибудь, как можем<sup>8</sup>.

И что же это за *матрицы* за такие? А вот, знающие мужи во мире, с позволения Божиего, подметили, как можно оные *принципы сотворения Мира* в неких матрицах воплотить. Так, что воплощенные эти принципы в матрицах оных, могли бы служить как бы примером для подражания, ибо по Божески сотворены. И матрицы эти, будучи сотворенными по принципу Божьему, уже аж присутствием своим создают тягу великую к совершенному, в окружении чего они присутствуют: будь то излучения всяческие зловредные от устройств сатанинских<sup>9</sup>. Это как волны бурные встречают на своем пути волнорез, так что неистовство ихнее разбивается о него, и далее уже устремляют они свои потоки спокойно и не бесчинствуя.

Что же в матрицах этих засунуто такого, что они так разумно действуют? А то же, про что мы говорили ранее: взяли те мужи ученые один элемент круглый – чтобы поближе к самому великому порядку быть, и сгруппировали его особым образом в район, а потом из районов оных собрали по тому же принципу группировки больший район, а те также далее. И так много, много раз, так много, что и сложно разглядеть, как они там находятся. Вот, поскольку их там много изрядно, то вместе они так начинают себя вести, аки громадный добрый хор – все в один голос, один пониже, другой повыше, иные басом, другие soprano – так что в результате такое звучание, что своды дрожат, и всякое, что вблизи находится, в том же тоне как бы подпевать начинает<sup>10</sup>. Явление сие *резонансом* называется. А

---

<sup>8</sup> Понимание базовых принципов, лежащих в основе существования сложных гиперкомплексных систем, к которым относится *все окружющее*, позволяет смоделировать эти принципы тем или иным образом. При этом даже сильно упрощенное моделирование, тем не менее, находится в гармоничном соответствии с *окружющим*. Одним из проявлений такого моделирования может стать топологическое воплощение в виде изменений свойств ограниченного материального пространства, например, в виде специально рассчитанной графики выполненной металлом по диэлектрику. Однако не следует ограничиваться лишь подобными способами. Моделирование базовых принципов может и не проявляться в виде «твердого тела». Это могут быть, например, какие-либо стройные научные теории, свод правил, теорем, определений которых образуют базис, каркас, проявляющий, в пределах применимости данной модели, соответствие с основными базовыми принципами Мироздания. Более того, соответствующим образом сформированные тексты, также могут нести в себе информационное наполнение, моделирующее те или иные аспекты, лежащие в основе Главного Базисного Элемента Мироздания. Естественно, каждая модель имеет свои границы применимости, определяющиеся соответствующими квазикvantовыми переходами, выражаемыми в виде барьерных мембран, в виду своей Неуниверсальности (см. определение фрактальных баз).

<sup>9</sup> В данном случае упоминание об электромагнитном излучении является вполне уместным. Действительно, известные на сегодняшний момент формы взаимодействия материальных объектов описываются как: сильные, слабые, электромагнитные и гравитационные. Слабые и электромагнитные уже объединены в электро-слабые и речь идет о так называемом «Великом объединении» всех типов взаимодействий. Если экстраполировать подобный взгляд (что с точки зрения принципа фрактальности является вполне законным), то можно говорить о существовании одного базового типа взаимодействия материальных категорий между собой. Тогда рассмотрение лишь электромагнитных аспектов можно также экстраполировать до всеохватывающих.

<sup>10</sup> Матричная продукция, предлагаемая фондом Aires, субъективно, представляет собой вынужденно сильно профанированную модель базовых структурообразующих принципов, по которой выстроено окружающее Бытие. Чисто технологические ограничения в настоящий момент создают рамки возможности материализованного воплощения модели лишь на плоскостных категориях, соответствующим образом ограничивая адекватность взаимодействия.

Не претендую на полноту объяснения и без учета некоторых нюансов, действие любой матричной продукции можно объяснить следующим образом. Любая матричная продукция представляет собой топологическую структуру в виде компьютерно-синтезированной голограммы, в качестве базового элемента которой выбрана окружность, как проекция на плоскость Универсальной сферы I фрактальной базы. В качестве материализации топологии может быть использован, например, проводящий слой на диэлектрической подложке (или/и изменение толщины подложки и т.п.). Электромагнитное излучение любой природы, взаимодействуя с топологией, претерпевает многочисленные интерференционные эффекты, вызываемые суперпозицией множественных вторичных волн от каждого элемента топологии. Таким образом, на пространствен-

поскольку оные *матрицы* сделаны по законам Божиим, о коих в начале вам говорил, и с Его дозволения, то оное пение весьма доброе, ибо это как если бы сам Господь нам подпевал. И вот когда всякое излучение сатанинское проходит через эти матрицы, то пение это так преображает порождение диавольское, что оно как бы само петь начинает по Божески и уже диавольского в нем сильно меньше становится, хотя само оно идет, как шло без изменения, лишь перераспределяя в себе суть свою.

Вот почему, когда прикладываем мы *матрицы* оные к телам нашим хилым, то, о слава Господу Богу нашему Единому, излучение диавольское, посредством матриц этих, начинает петь под глас Божий и пением сим благотворно изрядно влияет на нас во всем. И по сему, ежели говорит вам кто, братия мои, что сии матрицы могут навредить вам как или еще чего хульного, так знайте – лукавят они, смущают вас, ибо как может быть пение Божие нам во вред?<sup>11</sup>

Вот, братия мои, поведал я вам о матрицах, о тех, что прикладывают куда надобно. Но, братия мои, призываю я вас, однако ж, к раздумьям: что толку то в том, чтобы прикладывать матрицы сии к себе. Богом молю вас, прошу понять: спасшие тело, воистину ничего не спасли, ибо тела наши есть лишь прибежище для души нашей. Что толку в том,

---

ное (фазовое) распределение электромагнитного поля в каждой точке пространства в окрестности топологии оказывают влияние вторичные волны от каждого её элемента. Кроме того, наибольшая концентрация интерференционной картины наблюдается в областях с наибольшей концентрацией топологии. Именно эти два обстоятельства определяют зависимость между качеством топологии (числом элементов и четкостью их границ, ее контрастностью) и глубиной проявления структуры модели (качество, адекватность моделирования). При этом хочется особо подчеркнуть, что такое понятие как длина волны электромагнитного излучения не является принципиальной, так как интерференционная суперпозиция от топологической структуры определяется лишь этой топологической структурой, в которой, помимо линейной дифракционной картины, создаются поверхностные вторичные электромагнитные волны и связанный с ними скин-эффект. Проявленная сложная пространственная топология электромагнитного поля, имеющая адекватную зону затухания, способна входить в резонанс с любой сложной системой, построенной на аналогичных принципах и имеющей в своем строении аналогичную структуру. Биологические структуры наиболее проявлено способны реагировать на подобное резонансное взаимодействие, однако фундаментальность топологической картины определяет возможность взаимодействия с любыми системами, не обязательно биологическими. Действительно, на сайте фонда Aires ([www.aires.ru](http://www.aires.ru)) приводятся экспериментальные данные, подтверждающие влияние описываемой топологии на небиологические процессы.

<sup>11</sup> В данном случае, пространственная топология электромагнитного поля, провоцируемая матричной продукцией имеет структуру адекватную моделируемой. Поскольку моделируется топология адекватная абсолютной топологии окружающего Пространства, то пространственная топологическая структура электромагнитного поля, провоцируемая матричной продукцией, подобна топологии *любых окружающих систем*, с которыми она тем самым может вступить в *резонансное взаимодействие* в качестве *эталона*. Резонансное воздействие на неразвивающуюся неживую природу может лишь проявляться в процессе синтеза неживой материи. Резонансное воздействие на живые биологические объекты может проявляться в процессе их жизнедеятельности. Если в процессе жизнедеятельности происходит потеря структурного соответствия биомассы с идеальной Универсальной структурой, вызванная потерей комплементарности, то потеря соответствия приводит к еще большему удалению от комплементарного состояния с неизбежным спиральным выходом на дезинтеграционные траектории. Резонансное взаимодействие с *априорно выверенной* структурой даст тенденцию к *устранению несоответствий*. Нелинейность данного процесса выражается в том, что чем более биологическая структура соответствует Универсальной, тем сильнее резонансное взаимодействие, и, в свою очередь, чем сильнее резонансное взаимодействие, тем более биологическая структура приближается к Универсальной. Естественно существуют ограничения на подобный процесс, например: биологическая структура может быть настолько нарушена, что резонанс с данной *конкретной* топологией не возникает или является исчезающее нерезким; адекватность топологической картины корректирующих воздействий уже (*еще*) не соответствует требуемому качеству и достигла предела своего воздействия – проявление третьего базового принципа, барьера мембрана.

Кроме того, следует отметить, что конкретных материализованных топологических моделей может быть бесконечно много, главное заключается в их адекватности базовым принципам, лежащим в основах Мироздания, о которых мы можем судить лишь в малой степени, зная, что они должны, как *минимум априорно* удовлетворять базовым принципам, предлагаемым в Общей теории ВИР.

что дом хорош, ежели живущий в нем убог.<sup>12</sup> А по сему, братия мои, возблагодарим Бога нашего Единого за то, что даровал нам облегчение страданий тела нашего и пищу для ума нашего посредством матриц Его, явленных нам, и взроптаем об облегчении страданий

---

<sup>12</sup> Мы подошли вплотную к понятиям «вместилища» и «вмещаемого», формы и содержания. Рассмотрение этих понятий требует понимания аспектов, связанных с внутренней структурой гиперкомплексных систем. В «Общем курсе ВИР» приводится исчерпывающее описание, поэтому здесь имеет смысл остановиться лишь на основных смысловых определениях. Итак, мы понимаем, что для обеспечения комплементарности, стабильности существования гиперкомплексной системы, объекта необходимо, чтобы данная система обладала адекватной внутренней структурой, каркасом, схемой разворота базового элемента. Данная структура определяет все внутренние взаимосвязи, обеспечивающие комплементарность объекта. Краткий взгляд позволяет выделить во внутренней структуризации объекта ряд принципиальных зон, описательное предназначение которых можно определить следующим образом:

- Альфа-зона – самые внешние, формообразующие аспекты, осуществляющие взаимодействие с внешним пространством в данном конкретном месте и времени.
- Бета-зона – промежуточные структурные компоненты, образующие функциональный каркас, аналитическое описание взаимодействий системы, набор «прикладного программного обеспечения, драйверы» связывающие внешние аспекты с ядром системы.
- Гамма-зона – смыслообразующие, мировоззренческие центральные аспекты, определяющие причинность существования системы.
- Дельта – центральное ядро системы, квинтэссенция базового элемента, главный источник, основной синхронизатор.

Однако следует еще раз отметить, что любой гиперкомплексный объект, в соответствии с принципом фрактальности, является интегральным обобщением структурной композиции внутренних образующих его, в общем случае, также гиперкомплексных объектов, что может определять некоторую нетривиальность зонального деления, и ее зависимость от точки рассмотрения (центра).

Для разъяснения зонального деления приведем несколько примеров.

Рассмотрим такую сложную гиперкомплексную систему, как религия.

- Альфа зона – свод догматических предписаний, правила, конкретные описания обрядов: когда поститься, кому молиться, как креститься, куда что класть, вешать и т.п.

- Бета зона – теософические аспекты, ответы на вопросы «почему?». Почему постимся именно сейчас, почему молимся именно так, почему крестимся так, а не иначе; свод взаимоотношений и т.д.

- Гамма зона – мировоззрение: «Наша основная Цель – любовное бескорыстное, беспричинное, немотивированное служение Богу и всем Его проявлениям, как малой части большого Целого»; «...да будут все едино, как Ты, Отче, во Мне, и Я в Тебе, так и они да будут в Нас едино...» (От Иоанна, 17-21).

- Дельта – Универсальная, трансцендентная (недетерминированная) Верховная Личность Бога.

Естественно, подобный субъективный подход дает лишь основную канву, нетривиальность которой возникает, как только мы начнем углубляться в нюансы, поскольку многие, казалось бы, простые аспекты религии в свою очередь являются сложными гиперкомплексными образованиями.

Возвратимся к человеку. Наивно полагать, что всё богатство поведенческих аспектов человека и его мировосприятие (и не только человека но и любого живого существа) определяется лишь биохимикофизическими процессами, протекающими в его организме, мозге. В данном случае преследуется подход, рассматривающий живой организм, как совокупность материальных и информационных аспектов, образующих его как «многомерный» гиперкомплексный объект. Если рассматривать биологическую гиперкомплексную систему «человек», то можно попытаться выделить следующее основное зональное деление:

- Альфа зона – биологическая периферия, клеточная структура, биологическое тело, его конкретное воплощение для данной галактики, звездной системы, планеты с конкретными климатическими проявлениями, места на планете, времени. Именно альфа-зоной определяется клеточное строение тела, наличие тех или иных внутренних органов, расовая принадлежность и т.д. К альфа зоне можно также отнести такие информационные аспекты, как правила и нормы поведения, эмоции, ментальность, привычки и т.п

- Бета зона – совокупность информационных категорий регулирующих функциональность периферических отделов, рефлекторность, основная масса которых проявляется в генокоде ДНК, который, в основном, определяет **именно данные функциональные** аспекты.

- Гамма зона – чисто информационные аспекты, определяющие Активное Сознание человека (или высшие поведенческие аспекты, аналогичные сознанию, у животных). Это наиболее глубокие, «ядерные» категории, с одной стороны, несущие в своем конкретном проявлении конкретные личностные черты конкретного индивидуума, с другой стороны являющиеся базовой структурой для существования понятия Сознание.

- Дельта – трансцендентная глубина, определяющая базовый элемент живого организма как такового, и которого пока касаться не будем.

души нашей, ибо тело наше равно на погост пойдет, а душа наша будет метаться от одной жизни нашей тут к другой, пытаясь укрепиться в совершенстве своем, однако же, пока не совершенна, не покинуть ей этот порочный круг<sup>13</sup>. Братия мои, верою в Бога на-

---

<sup>13</sup> Аспект, описывающий циклический процесс рождения и смерти биологического организма, известный также в связи с понятием «карма», общеизвестен. Однако теория ВИР позволяет более детально рассмотреть подобное проявление работы базовых принципов.

Как уже было сказано выше, материальное воплощение, то, с которым мы привыкли иметь дело и с которым отождествляем любой живой организм – его *форма*, принадлежит к внешним подуровням альфа зоны, которые, в силу несовершенства процесса разворота живого организма, являются весьма нестабильными и не способными на адекватном качественном уровне быть связанными с более глубокими и структурированными уровнями.

Таким образом, истинная основа информационной сущности определяющей организм, находится внутри за пределами внешних оболочек. К сожалению, в настоящее время этому обстоятельству уделяется недостаточно внимания. Принято ошибочно отождествлять многоуровневую глубину информационной сущности живого организма лишь с его внешними, наиболее полярно проявленными, информационными оболочками, являющимися самым внешним результатом фрактального разворота, который, и в силу своей, в настоящее время, ущербности, приводит к их хаотической спирализации с последующим распадом. Таким образом, внешние проявления наименее адекватно отражают истинную информационную сущность организма. Однако спирализация процесса разворота живого организма приводит к возникновению на его внешних оболочках наиболее полярных линейных проявлений, действие которых, несмотря на свою хаотичность и неконструктивность, наиболее выражено, хотя по сути своей уже давно не имеет ничего общего с истинной информационной сущностью первоначального замысла. В данной связи можно привести примитивный пример: если, например, взять искусно сделанный бриллиант, положить его в шкатулку, шкатулку поместить в коробку, коробку завернуть в бумагу, затем все положить в ящик, ящик обить фанерой, далее все это поместить в контейнер, который в свою очередь поставить на трейлер, то в результате мы получим объект, не имеющий никакого отношения к первоначальному бриллианту.

Одним из проявлений подобного неадекватного разворота является наличие кармы – неизбежность циклических *реинкарнационных* перерождений, при которых извращенность информационной сущности носителя Сознания препятствует развороту далее чем до уровня, так называемого, материального воплощения. При этом разворот, однажды начавшись, постепенно затухает и, не имея достаточного потенциала информационной структурированности, неизбежно спирализуется с последующим распадом внешних оболочек вплоть до структур, обладающих большей стабильностью, что принято ассоциировать с понятием смерти; после чего, так или иначе, следует очередное резонансное перевоплощение в соответствии с информационными изменениями, произошедшими в процессе предшествующей жизнедеятельности, которые, соответственно, могут быть как конструктивными, так и неконструктивными. Соответственно, для создания предпосылок для разворота до более совершенных категорий и перехода на более высокий, «надматериальный» уровень необходима соответствующая коррекция, ведущая к кардинальному развитию информационных аспектов живого организма – носителя Сознания. Такое развитие предполагает то, что в него вовлекается не столько лишь внешние проявления информационной сущности человека, но затрагиваются более глубокие уровни (бета и гамма зоны), в результате чего, их информационная структурированность подводится в соответствие с изначально задуманным Законом мироздания. При этом в процессе неизбежного сброса внешних неконструктивных материальных оболочек сохраняется информационная структурированность и потенциал, достаточные для продолжения фрактального разворота на следующем, более высоком, уровне лишь в случае их достаточной устойчивости и адекватности Изначальному Базовому Элементу.

*"Мудрые, отдавая себя преданному служению Господу, освобождаются из цепей кармы и круговорота рождения и смерти и достигают состояния, неподвластного страданию. Когда цветистый язык "Вед" больше не будет волновать твой ум, тогда он будет постоянно пребывать в трансе самоосознания, тогда ты достигнешь божественного сознания."* (Бхагавад-Гита as is, 2)  
*"Те, кто исполненные веры, следуют этим вечным путем преданного служения, полностью отдавая себя этому, кто сделали Меня своей высшей целью, те очень и очень дороги Мне."* (Бхагавад-Гита as is, 12)

Если принять такое рассмотрение, то генотипу биологического организма отводится лишь роль хранителя специфических для данной точки пространства алгоритмов формирования материальной структуры – плоти *носителя Сознания*, относящейся к альфа зоне. И роль ДНК биологического организма не углубляется дальше, чем бета зона целого организма – *носителя Сознания*. В процессе оплодотворения инициируется не более чем разворот биологического «резонатора», в процессе начального роста которого происходит межсистемный резонанс с наиболее подходящей ему информационной Единицей – Сознанием, после чего разворот продолжается уже, в том числе, в суперпозиции с информационными аспектами, определяющими эту Единицу. Соответственно, лишь качество генотипа человека способно вмещать в себя информационные аспекты Активного Сознания человека. И наоборот: лишь информационные аспекты Активного Сознания человека способны войти в межсистемный резонанс с генотипом, относящимся к человеку. Таким образом,

шего Единого, да не забудем о предназначении нашем быть Ему верными слугами, друзьями и соратниками, любовниками преданными, чтобы петь нам с ним в один голос, великий хор, тем самым, образуя, и дабы зачлось нам сие послушание и любовь к Нему в последующих наших мытарствах в мире этом, али в ином. И чего бы вы не делали, не гнушайтесь веры в Него, ибо ежели дело ваше праведное и делается во имя Божие, то душе вашей изрядное прибавление, ибо, будучи помыслами своими в согласии с Божиими помыслами, душа наша, как бы в резонанс с ним вступает, питаясь благодатью этой и исправляя все нарушения *комплементарности* той самой в ней самой, укрепляя себя таким образом.

А посему, братья мои, дабы укрепить нам самих себя, и посредством сего и всё вокруг, стремитесь чтобы все естество ваше пело в один голос с гласом Божиим, ибо, будучи ему созвучным изрядно, мы сами становимся аки матрицы, распространяя благодать Божию вокруг нас гораздо более чем они<sup>14</sup>. Ибо они таковы как есть в силу убогости нашей воспроизвести их, а сами мы – порождения замысла Божьего, а стало быть, можем быть много краше, ежели постараемся, и при надлежащем рвении и умелости во много раз изряднее силы матриц оных будем, и вы сами будете аки матрица благость Божию излучать.

И вот еще что есть у меня для вас, братия мои, что при сем при том, что телом мы нашим немощным все на погост пойдем, ибо мало уж в нашем теле *комплементарности*, что к порядку приводит, лишь бурелом сплошной, но, братия мои, слава Богу нашему Единому, за то что душа то наша, живущая в теле нашем, будучи сложной и упорядоченной, не подвергается унижению во смерти полному. Но да не радуйтесь раньше времени, ибо хоть она и не подвержена умиранию, но так устроил Господь наш, что тока праведное хранить в ней, а все поганое чего хранить? – не хранится оно там, чтоб упорядоченность великую в Мире Его не порушить. Так что ежели вы, братия мои любимые, живете праведно, по-людски, а не по-свински, Господа Бога нашего Единого почитаете изрядно, помните и любите Его, и друг друга, и всё в делах ваших и помыслах угодно Господу нашему, то хранит он милостью Свою всё это в душах наших, в радости за наше прилежание, сохраняет оное и после смерти нашей телесной от полного исчезновения. А ежели в душах ваших погань одна, да даже если и не много ее – так не храните же вы помои в погребах своих? – вот и Господь Бог наш Единый, хвала Ему, тоже не хранит, дабы Мир Его был чист и опрятен, и чтоб не смердело где. Но ежели есть в естестве нашем то, что достойно сохранения и видит Господь наш Единый наши чистые помыслы и стремление к очищению от мерзостей, то дает нам еще возможность очиститься, пока время есть, возрождая душу нашу, давая ей возможность найти плоть, достойную ей. Вот только если совсем слегка испачкались мы, то вот тогда, Господь наш, по пришествии смертного часа нашего в жизни мирской, очищает с нас, грешных, грязь малую, чтоб не портила она красу нашу, но только ежели все же жалко выкинуть. Это как мы чистим об сукно перстня свои пеленой затянутые, али иную вещь милую сердцу нашему, на которую лишь пыль легла. Он таким благим образом нас всех с вами, братия мои, как будто бы через сито промывает, крупицы золотые отдельно, испачканные – на промывку, а грязь всякую – на вынос, проявляя тем самым действие *мембран* своих барьерных. Вот как золото кончится всё, так порушит Господь прииск сей, с землей его сравняет, чтоб не ямы где попало были, а сады цвели. Так что, братия мои, спешите делать благие вещи, доставьте радость Господу нашему, помните и почитайте его в любых делах ваших, чтобы возжелал Он благодатию Свою с нами поделиться и сохранил души наши для дальнейших их деяний, а

---

если в процессе жизнедеятельности человек растерял в себе все человеческое, то шансов воплотиться в следующем цикле в человеческий организм у него нет.

<sup>14</sup> Упрощенная плоская модель матричной продукции принципиально проигрывает объемной модели, которую способно воспроизвести Активное Сознание человека, находящегося на соответствующем уровне структурного развития.

тот кто ни телом ни хорош, ни душею – тому в грязи болтаться, смерть и прозябание во всем.

И так это, ибо присутствуя намедни во плоти во Христе, как бы с испытанием в Мире, в коим мы все с вами находимся, воззрел Господь Бог наш Единый на всё что было глазами *Посланного*, который был, как бы, как мы с вами, как бы испытывая и ощущая все-цело всё, что есть тут на месте, и уяснив в подробностях сие, избавил Господь души наши от всего поганого, увидев тяжесть того, что уже тащилось за ними со времен древних, разделил всю ту мерзость, что на нас налипла на крупицы малые, так чтоб всё сошло друг от друга и от души нашей, омыл нас водою своею пречистой, дабы облегчить нашу ношу, уж непосильную для нас<sup>15</sup>. И это как будто бы вы детей своих малых, ежели замараются

---

<sup>15</sup> Не вызывает сомнений, что такая гиперкомплексная система, как «современная» человеческая цивилизация, пронизана внутренними противоречиями о которых уже можно говорить, как о «не совместимых с жизнью». Однако очевидно, что любые попытки исправить комплементарность системы только *извне* обречены на провал, ибо если сама система не в состоянии выработать внутренние структурные связи, достаточные для ее устойчивого существования (а значит и для существования образующих ее элементов), то любая внешняя «помощь» лишь продлит агонию (или, если угодно, лишь даст «время на размышление»). Тем не менее, если создаются объективные предпосылки для пересечения «точки невозвращения», то есть, когда вероятность спонтанного самостоятельного внутреннего восстановления потерянных структурных связей исчезающее мала, для сохранения системы можно **«смоделировать»** ее *изнутри с точки зрения внешних, более структурностабильных категорий* и на основании такого моделирования сформировать наиболее адекватный алгоритм внутреннего перевода недостаточно комплементарной системы на более стабильный уровень.

Именно подобный подход можно применить, если смотреть на Личность Иисуса Христа. Не вдаваясь в причинность именно такого процесса (поскольку его мотивация происходила с недоступной нам позиции), можно предположить, что был инициирован процесс внедрения *изначально высокоразвитой* Личности в систему «человеческая цивилизация» с целью прохождения пути, характерного для представителя человечества с точки зрения конкретного человека, моделируя *всё*, начиная от рождения и заканчивая смертью. Подобный процесс имел цель полной имитации и *осознания изнутри, являясь частью системы*, внутрисистемных отношений представителей человечества. Таким образом, создалась ситуация, когда заведомо многое более развитое Активное Сознание Посланника, являясь *внутренней* частью системы, могло одновременно со своей намного более «структурно развитой» *внешней* точки зрения сформулировать алгоритм выхода данной системы из кризиса самым адекватным образом.

*Отозвав же двенадцать учеников Своих, сказал им: вот, мы восходим в Иерусалим, и совершимся все, написанное через пророков о Сыне Человеческом, ибо предадут Его язычникам, и поругаются над Ним, и оскорбят Его, и оплюют Его, и будут бить, и убьют Его: и в третий день воскреснет.* (От Луки, 18-31).

*И Слово стало плотию, и обитало с нами, полное благодати и истины; и мы видели славу Его, славу, как Единородного от Отца.* (От Иоанна, 1-14).

*На другой день видит Иоанн идущего к нему Иисуса и говорит: вот Агнец Божий, Который берет на Себя грех мира.* (От Иоанна, 1-29) Агнец = предопределенная «жертва», Тот, Кто должен пройти через все проблемы.

*Ибо не послал Бог Сына Своего в мир, чтобы судить мир, но чтобы мир спасен был через Него.* (От Иоанна, 3-17). Сын – фрактальное Тождество.

*Я же имею свидетельство большие Иоаннова: ибо дела, которые Отец дал Мне совершить, самые дела сии, Мною творимые, свидетельствуют о Мне, что Отец послал Меня.* (От Иоанна, 5-36)

*Итак, братия святые, участники в небесном звании, уразумейте Посланника и Первосвященника исповедания нашего, Иисуса Христа, Который верен Поставившему Его, как и Моисей во всем доме Его.* (Евреям, 3-1)

*Я исшел от Отца и пришел в мир; и опять оставляю мир и иду к Отцу.* (От Иоанна, 16-28).

*Есть у Меня и другие овцы, которые не сего двора, и тех надлежит Мне привести: и они услышат голос Мой, и будет одно стадо и один Пастырь.* (От Иоанна, 10-16).

Естественно нет никаких оснований утверждать, что подобный процесс не сформулировал требуемый алгоритм, который мог быть внедрен в виде информационного модуля, формирующего глубинные (гамма зона) структурные опорные узловые точки, ощутить которые возможно лишь находясь на соизмеримом уровне собственного развития, при котором возможно «внутреннее» резонансное взаимодействие, как с этим модулем, так и с «внешними» информационными категориями.

*А теперь вы отложите все: гнев, ярость, злобу, злоречие, сквернословие уст ваших; не говорите лжи друг другу, совлекшись ветхого человека с делами его и облекшись в нового, который обновляется*

изрядно, что сами и не счищают всего, умывать спешите, чтобы не бегали чумазыми и не марали всё подряд. И стали наши души незапятнанными дрянью всякой ветхой издревле, но все ж ослабленными изрядно; и дабы укрепить нас, *окрестил* Господь Бог наш Единый души наши Духом Своим из любви к нам великой, дабы удерживать души наши нестройные изрядно от полного порушения и комплементарность оную в них хоть как то сохранять. И когда положенный час смертный к нам приходит, то рушится все естество наше, вовлекая все члены наши в порушение сие. Но, дойдя до *окрецения* сего шибко комплементарного, порушение сие и останавливается. И ежели кто из нас жил праведной жизнью то праведность сия аж до *окрецения* сего может дойти и даже глубже, так что после смерти нашей во плоти, мы всё праведное в душе нашей сохраним. А ежели кто горазд в рвении своем к праведности и упорядочению, тот рвением сим может еще пущее *окрецение* выстроить, дабы еще угоднее он в праведности своей Господу был. Ну а кто, как скот жил жизнью скотской, Бога не чтил, друг друга не уважал, занимался бесчинствами всякими, вопя нестройно, тот и порушится во смерти своей оба раза: и душою, и телом, так что, как белый лист останется. То-то скотины неразумной вокруг много, надо же и её чем-то заполнять.

---

*в познании по образу Создавшего его, где нет ни Еллина, ни Иудея, ни обрезания, ни необряззания, варвара, Скифа, раба, свободного, но все и во всем Христос. (К Колоссянам, 3-9)*

*И, взяв чашу и благодарив, подал им и сказал: пейте из нее все, ибо сие есть Кровь Моя Нового Завета, за многих изливаемая во оставление грехов. (От Матфея, 26-28)*

*И сказал им: сие есть Кровь Моя Нового Завета, за многих изливаемая. (От Марка, 14-24)*

*Ядущий Мою Плоть и питающий Мою Кровь имеет жизнь вечную, и Я воскрешу его в последний день.*

*Ибо Плоть Моя истинно есть пища, и Кровь Моя истинно есть питие. (От Иоанна, 6-54).*

*Но Я истину говорю вам: лучше для вас, чтобы Я пошел; ибо, если Я не пойду, Утешитель не придет к вам; а если пойду, то пошлю Его к вам, и Он, прийдя, обличит мир о грехе и о правде и о суде... (От Иоанна, 16-7).*

*Когда же придет Он, Дух истины, то наставит вас на всякую истину: ибо не от Себя говорить будет, но будет говорить, что услышит, и будущее возвестит вам. Он прославит Меня, потому что от Мого возьмет и возвестит вам. (От Иоанна, 16-12)*

Если опираться на вышеизложенное, можно сделать несколько выводов. Недостаток потенциала для самостоятельного перехода в «надматериальное» состояние в пределах одного жизненного цикла еще не означает полной бесполезности проделанных в процессе жизнедеятельности усилий в данном направлении. Вполне возможно, что встречная функция сохранения комплементарности формируемая в момент перехода, может войти в межсистемный резонанс, как с «внедренным модулем», так и с «внешними» аспектами, что позволит преодолеть соответствующую барьерную мембранны. В случае недостаточности структурных соответствий для прохода, остается возможность сохранения личностных информационных аспектов гамма зоны, созвучных с «внедренными», для перехода в следующем цикле. Именно этим можно объяснить большое число случаев «врожденных» талантов и предрасположенностей отдельных людей, именно этим можно объяснить то, что дети и родители часто имеют совершенно противоположные интересы и способности. Естественно, что все внешние информационные подуровни, относящиеся к альфа и бета зонам полностью потеряют связь с носителем.

Необходимо особенно подчеркнуть, что вышеизложенное прочтение не привносит никаких принципиальных корректур, а лишь дает рассмотрение вопроса под углом, облегчающим достижение определенных уровней развития. Если считать, что все что было сделано, было сделано от Лица Пославшего, то единственным необходимым условием является: быть в резонансном соответствии с Ним любыми доступными способами.

*Избавившись от привязанностей, страха и гнева, поглотив мыслями обо Мне свой ум и найдя во Мне прибежище, многие люди в прошлые эпохи силой знания обо Мне очистились от материальной скверны и обрели трансцендентную любовь к Богу. В какой мере каждый из них предается Мне, так Я и вознаграждаю его. (Бхагавад-Гита аз is, 4)*

*"...И те, которые не призывают с Аллахом другого божества, и не убивают душу, запрещенную Аллахом, иначе как по праву, и не прелюбодействуют. А кто творит это, тот встретит воздаяние. Удвоенно будет ему наказание в день воскресения, и будет пребывать он в нем вечно униженным, кроме тех, кто обратился и уверовал и творил дело доброе, - этим Аллах заменит их злые деяния благими; поистине, Аллах прощающ, милосерд!" (Коран, Сура 25)*

*"Аллах по (мудрости) желанья Своего  
(Одних) уводит с правого пути,  
(Других же - милостиво) направляет, -  
Он, истинно, могуч и мудр!" (Коран, Сура 14)*

И, стало быть, когда всяко дело делаете, то не гнушайтесь о Господе нашем Едином думать, как бы для Него делайте. Но дело то ваше при этом, братия мои, праведное должно быть, ибо по что Богу нашему ваши дурные вещи надобны? Так и будет у вас всё время всё ладно выходить, ибо кто ж для Самого Бога нашего Единого, честь и хвала Ему, будет дурно делать то? А ежели сразу у вас не выходит всё, как вам хотелось бы, так не переживайте, Господь наш помыслы наши разумеет, ежели помыслы хорошие, то Он прощает ошибки нам малые, из-за убогости то нашей. Так во всем и поступайте, как бы вопрошая: «а понравиться ли деяние сие Господу Богу нашему?». Ежели всё так делать будете, то Господь направлять вас будет, дабы не сбились с пути истинного, так что и не переживайте о результатах деяний своих, – ибо ежели все по Божьему дозволению делать будете и во имя Его, то каков бы ни был результат – всё к Нему<sup>16</sup>. Тока не ждите, что ангел над вами с небес воспрянет и станет поучать вас. Господь Бог наш мудрее изряднее, Он, когда нас размножал по Миру то сему, Он мудростью своею, нас как бы из частицы малой Своей сотворил, так чтобы частица сия в глубине нас покоилася. И частица эта аки Господь Бог наш, всё в Его ритме колышется и передает от нас Ему все наши помыслы и деяния, и от Него к нам. Это как будто бы сеть телефонов мобильных: где-то есть одна центральная станция, что всем информацию то свою распространяет и, в свою очередь, слушает всех, а у каждого есть такая же, но маленькая в телефончике то своем. Что большая станция имеет сказать, то маленькая слышит, а что маленькие говорят, то и до большой доходит. И происходит так, только ежели настроены все они на одну волну. Большая и маленькая, суть одна – как организм единый, хотя и разнятся они весьма изрядно. Так, что ежели вдруг малая станция на своей волне будет чего вещать, то не услышит она ничего от большой, и большая ей ничего говорить не будет, чтоб по напрасно то не кричать.

Так что, братия мои, ежели хотите чтобы ладно всё у вас было, так настраивайтесь то на волну Божию, согласно Его разъяснениям в Писаниях от Него и будет у вас все получаться быстро и хорошо, да даже если и не будет сразу, то так ведь вы помыслами вашими с Ним, и Ему решать чтобы было то или нет. А ежели будете по-своему делать, над Господом нашим превозносясь, то что б не делали – всё впустую будет. Это как ежели бы вы решили в оркестре играть, и пришли бы и сели и начали ноты брать. Коли ноты со звучные тому, что оркестр играет, вот и ладно то будет, ежели сразу не получится – получат вас, а ежели в начале самом про свое петь начнете, то дабы какофонию не разводить, вон вас выгонят, чтобы играли там себе под нос чего хотите, да тока кто вас слушать будет (ну а ежели соберете группу таких же, как сами, то Господь посмотрит то на quartet ваш, и ежели не по праведному всё в нем, разгонит его тотчас, дабы сами не возгордились бездарностью своею и другим неповадно было).

Заканчиваю сим, покамест. Всею душою свою надеюсь на вас, братья мои возлюбленные, что развернем мы с вами сердца наши и внемлем, и приглушим мы ор свой, дабы не перечить просто так. Воистину не пристало нам кричать уж боле каждому свое. Уж надообно прислушаться к зову Господа нашего Единого и примкнуть к хору его, дабы песнь наша звучала стройно и была хороша для слуха и снаружи, и изнутри.

Февраль, 2004 г.<sup>17</sup>

<sup>16</sup> По-видимому, можно утверждать, что те, кто заботятся лишь о развитии своего собственного активного сознания, уединяясь и гнущаясь выполнением возложенного на них *предназначения*, даже если они и не знают о сути данного предназначения, не являются теми, кто может считаться частью Единого Организма, и следовательно, не находятся в резонансе с Базовым Элементом. Что толку с того, что маленький винтик будет лежать чистым в коробочке вместо того, чтобы сохранять чистоту, выполняя свое предназначение в Механизме.

<sup>17</sup> Апрель, 2004 г.

С уважением...  
Журкин Игорь